













ŠPORTNI DNEVNIK

V NEDELJO V PIRANU telovadni dvboj TRST-BEOGRAD

Zvečer istega dne bo v piranskem gledališču akademija s sodelovanjem Beograjčanov in Tržačanov

Naš časopis, ki stalno zasleduje delo odsekov ZDTV, se mora večkrat oglasiti z vestmi o delovanju telovadnega odseka, ki pod vodstvom Milosa Stergarja vidno napreduje.

Vse te tekme pa so za naše telovadce le dober trening, kajti edino tu lahko izvedejo svoje vaje do konca in na primernih orodjih. Znano je, in to smo že stokrat in stokrat navedli, da naši telovadci ne morejo trenirati kakor bi hoteli. Toda z boljšim vremenom se bodo preselili na letno telovadišče in tako svoje vaje znatno izpopolnili.

Jasno je, da bodo morali telovadci in telovadke povrniti te obiske. V poletnih mesecih bodo najbrže gostovali v Mariboru in Beogradu in razna pisma so že dospela na ZDTV z vabilji za tekme.

SMUČANJE

V teku na 10 km zmagal Martinuzzi iz Kopra

Na Črnem vrhu je organiziralo v nedeljo «Planinsko društvo» smučarske tekme v teku za triletini prehodni pokal Mirka Pavloviča, dolgoletnega zaslužnega člana in funkcionerja Planinskega društva, ki je umrl lansko leto.

Tekma z beograjskim telovadnim društvom bo v Piranu in sicer v telovadni tiskalnici Pomorskega tehnikuma, medtem ko bo zvečer v gledališču v Piranu telovadna akademija s peštrm sporodom, kjer bosta nastopili obe vrsti. Beograjčani bodo nastopili tudi z nekaterimi posebnimi točkami, medtem ko bodo Tržačani nastopili z vajami «Po jezuru...» in mladinskiimi prostimi vajami za 1. maj.

Colò zopet drugi

HOLMENKOLLEN, 18. — Na večerajšnjem slalomu, s katerim so otvorili mednarodni teden v Holmenkollenu, je zmagal Norvežan Steg Eriksen. Na drugo mesto se je plasiral Zeno Colò, ki se je menda letos aboriral na druga mesta.



Na približno 3000 metrov dolgi progi so se v nedeljo natekali in navozili naši kolesarji na prvem letošnjem biciklističnem krosu, ki ga je organiziral «Velo Club Triesten. Ni so macje solze teči z železnim končicom na pobojnih Boscheta ob stalnem pranju dežja ter blatinih stezah, se nato po podobni poti peljati navzdol na kolesu itd. itd. In vendar so naši kolesarji vse to premagali in privzeli živi in zdravi do cilja. Nedeljski zmagovalec je znani kopski reprezentant Della Santa, ki je pokazal od vseh tekmovalcev največjo sposobnost za progo take vrste. 36" za njim je prispejal Apollonio, zatem pa Grio, Pecchiari, Coretti, Fontanot, Rinaldi, Javornik in še druga znana imena tržaških kolesarjev.

30. junija in 1. julija na Dunaju tekmovalja za „Srednje evropski pokal“

BENETKE, 18. Danes so se korožale konference delegatov evropskih držav, na katerih so prišli do sporazumov, ki bodo olajšali nadaljnje delo. Med drugim so določili način tekmovalstva za „Srednjeevropski pokal“: bil je sprejet italijanski predlog, ki pravi, naj bi se eno moštvo Jugoslavije in Italije ter dve avstrijski Avstrije sestali to polje na Dunaju. Določili so že tudi datum: 30. junij ter 1. julij. Ako bi pa bil dne 29. junija v Avstriji praznik, bi prenesli prvi dan tekmovalstva na ta termin. V prvem delu bodo odigrali elitni miniaturne igre, zadnji dan pa bi bil namenjen finalnim tekmam med zmagovalkama, kot tudi med premagavalca ekipama.

Predhodno se je sestaj odbor za «Rimetov pokal», to je odbor za pripravo svetovnega prvenstva. Sejo je vodil sam Rimet. Odbor je pretesal pravnik, ki ga je predložila avstrijska delegacija in, ki bo, razen nekaterih malenkosti, katere so bile dodane med diskusijo, predložen v odobritev izvršnemu odboru FIFE, ki se bo sestaj 1. in 2. aprila letošnjega leta v Madridu. Pravnik predvideva sličen način tekmovalstva kot so ga prakticirali v Rio, razlika je le v tem, da ne bo pripušena v finalu samo ena, marveč prvi dve ekipi vsake skupine. Na zaključna tekmovalja bo pripuščenih tudi do 16 moštvo.

Mogločen je bil vtis himne delavcev vsega sveta v tistih snežnih višinah. «Suznji in preklestvu» so razgibali tudi ljudstvo na teh zapadnih mejah. Tudi tu se bije boj za svobodo. «Do osnov stari svet naša razrušila je, odvedela globoko dol v temne grupe Benečije in Brd.

«Mi vidimo pred sabo en sam cilj; rdečo zvezdo, ki nam sveti in nag vodi po borbeni poti do naše svobode, do ustanovitve naše nove in svobodne Jugoslavije.»

Močno so bile te besede, kot je bila močna in odločna volja aktivistov OF, ki so se razhajali polni moči na vso stran Benečije, Brd in Kobariškega.

DOPISNIKO DELO AKTIVISTOV OF

Povezava komisije za agitacijo in propagando s terenom je bila zelo aktivna. Uspešno nam je navezati dopisniške stike celo s tistimi vami Tolminskega in Kobariškega, kjer je imel okupator svoje postojanke. Tako je iz Tolmina dopisovala tov. Stanislava, iz Zabe pri Tolminu tov. Marjanca, iz Idrskega pri Kobariđu

IZIDI

Table with 2 columns: Team name and score. Includes Sampdoria-Atalanta 2-1, Fiorentina-Genoa 1-0, Inter-Napoli 3-0, Roma-Juventus 4-0, Lazio-Udinese 3-2, Bologna-Lucchese 2-1, Como-Novara 2-0, Pro Patria-Padova 1-0, Milan-Palermo 1-0, Torino-Triestina 9-0.

LESTVICA

Table with 3 columns: Team name and two columns of scores. Includes Milan 24 18 4 2 74 27 40, Juventus 24 16 5 3 70 26 37, Inter 24 16 5 3 64 32 37, Lazio 24 12 6 6 42 29 30, Como 24 12 4 8 37 29 28, Fiorentina 24 11 5 8 32 25 27, Bologna 24 10 6 8 33 26 24, Napoli 24 9 6 9 49 34 24, Palermo 24 10 4 10 39 38 24, Atalanta 24 8 6 10 35 39 22, Sampdoria 24 7 7 10 32 51 21, Pro Patria 24 7 7 10 27 46 21, Udinese 24 7 7 10 27 36 20, Torino 24 6 8 10 29 41 20, Padova 24 3 8 13 35 46 19, Triestina 24 3 7 12 33 47 19, Roma 24 6 5 13 35 45 17, Novara 24 6 4 13 33 49 16, Genoa 24 4 7 13 27 46 15, Lucchese 24 4 7 13 17 34 15.

TOTOCALCIO

1 1 1 1 2 1 1 1 2 2 1 1

Poraz Juventusa, Udinese iz še nekaj drugih presenečenj ni zadostoval, da bi dobili tudi to pot na bili majhni. Samo v Benečiji in na STO je v prometu rad 80 listkov, ki imajo trinajst točk ter 2500 najst, ki se ponasajo z dva. najst.

Bojše so se odrezali oni, ki so igrali na kongskih stavih «Totipa. Neke Valeria Giorgi iz Trsta je dobila cel milijon in pol lir.

Druga dopisnica je takole pisala: «Kjerkoli morem, pomagam narodu v tej borbi. Če vam ni nevadno, prosim, da mi še pišete in daste navodilo. To mi bo pomagalo, da bom še kaj več in boljše napisala. V nasi sem tudi nabraba 1000 lir za sklad «Partizanski dnevniki», ki je zelo priljubljen, le škoda, da ga tako malo dobimo. Tretja pa se je takole zahvalila: «Hvala za navodila in spodbudo. Vedite, da moja glavnica ni učena, zato napiše le kar zna.» Dva dopisnika smo imeli tudi med samimi domačini — Benečani. Velika škoda, da so se originali izgubili. Bilo bi zanimivo, če bi danes lahko ponatiskali njihovo vsebino. Takrat sem v nekem poročilu zapisal, da naše propagandno delo že daje svoje sadove. V nasi borbi odkrivamo tudi ljudske talente, ki bodo v svobodni spregovorili — z novo besedo o novem življenju.

NESREČA NIKDAR NE POČIVA

TORINO-TRIESTINA 1:0 (0:0)

Uravnoteženi igri bi ustrezal neodločen izid

Do 31' minute drugega polčasa je šlo dobro; človek je imel vtis, kot bi se vsi igralci in z njimi vred tudi publika pomirili s salomonsko delitvijo, igra, ki je namreč popreje bila borbeno, živahna — čeprav je pri vsem tem tehnično plat še pala — se je ocelce pomirila «Dosti smo se natrudili, za kolikor nas plačajo», so si mislili igralci, Gol, ki je Torino prinesel zmagoe, se je izcimil iz akcije, ki je bila videti docela nedolžna. Rosen je dodal Picchijski, ki je ostro, brez obnavljanja streljel. Nuclari je žogo sicer ujel, pa mu je zaradi jakosti strela izpadla iz rok. Sessa je skušal odrediti nevarnosti bližino svojega svetlišča, vendar žoge ni poslal dajl kot do meše šestnajstmetrskega prostora, odo koder jo je Frizzi z vsjo akomodnostjo poslal na sprehoj v mrežo. Za si izpuli liste! Toliko jih je prestal Nuclari in ravno iz najbanalneje nevarnosti je prišel gol. Prvotprav v večji igri ni bilo preveč hudega, re za mega ne za drugega vratarja. Sele v 21' so se nasprotniki nekoliko pomirili in prišlo je do prve nevarne poteze, vendar je Frizzi žogo poslal nekoliko previsoko. Potem v 30 minutih Ploeger, za njim zopet Frizzi in še drugi, bi ob bolj preciznem streljanju mogoče tudi razorožili sigurnega branilca svojih vrat — Nuclarija. Tudi Tržačani med tem časom niso češnji zobali. Benegas in Pison bosta gotova imela zaslu. go pri prezgodnji osvitvi But, tarellija.

Sessa kot vedno požrtvovalen, Redolfi zadosten, Giannini je bil tokrat na višini svoje naloge, Ciccarelli zadovoljiv. V napadu je bil zopet ned so-tovariši Boecolo, za njim pride koristni Isprio, Benegas, Pison, ter Petagna so večšji bili nevarni in nekajkrat prav do bro unapularili z žogo.

Nekaj o moštvi: Montebello je bil za višini svojega glasu in v moštvi ni bilo izrazitih slabih točk. Mezgec je imel svojega najboljšega moža v vratarju Del Contu, ki je kljub temu, da je spustil v mrežo kar pet strelcov, bil najboljši igralce Mezgeca.

Nepričakovano, a zaslužno

Skedenj-Opčine 6-4 (3-1)

Tudi tej igri je kumoval dež ki mu seveda blato sledi kot logična posledica. Mlada in polletna, enajstotiska Skedenja je nadvladala domačine in s tem postavila na glava prognoze, ki so videle v Opčeh sigurne zmagovalce. Poraza je bilo v veliki meri krivo blatno igrišče, ki ni dopustilo tehrično boljšim Opčecem dobroznanih akcij, ki so jim tako često prinašale točke. Skedenj je imel v nedeljo na igrišču enajst razporeženih igralcev; če dodamo

NOGOMETNA PRVENSTVA ZDTV TRŽAŠKA SKUPINA

Mnogo dežja, še več golov

Brez težav

Montebello-Mezgec 5-1 (0-3)

Montebello je v nedeljo pokazal, da bo njegova zmagav prvenstvu tržaške skupine zaslužena, saj je magal z izidom, ki ne dopušta nikakih dvomov, vedno požrtvovalne in borbene igralce Mezgeca. Zal je nedeljsko tekmo močno oviral dež, ki je naklonil igralcem nemalo muk, kakor da bi ne zadostovalo že normalno izgubljenje masti, ki je v zvezi z vsakokratno prvenstveno tekmo.

Prve minute pripadajo Mezgecu, vendar Montebello kmalu uredi svoje vrste. Prvi gol v šesti minuti. Oster strel Mossellija z levega krila vratar Mezgeca ni ubranil. V 23' počasa štetoilo v korist Montebella Burini, vendar njegova zasluga ni tako zelo velika, ker je poslal v mrežo samo enajstmetrovko. Pet minut kasneje je zadnjikrat v prvem polčasu odposloval žoga na konec. Iz gneče, je prišla Parovelu v glavo zresena ideja, da bi vrnil žogo lastnemu vratarju. Ta je ni mogel vloviti in tako se je odkotalila v mrežo. Schrott v 5' drugega polčasa



S tekme sedemnajstih golov

Na temu se slab dan vratarja domočinov, je zmagav obrazložen in tudi opravičena.

Prvi si utrejo pot do uspeha igralci Opčin, kar pa gostovne demoralizira; v 29' so izenačili, nekaj minut zatem prišli v vodstvo in pred kraj polčasa še zaokrožili svojo prednost s tretjim golom.

V drugem delu igre Skedenju emafiraš ne dela več tako brezhibno kot poprej. V prvi in peti minuti sicer povečajo število golov na pet, vendar

je s tem bilo konec njih teritorialne nadmoči. Morda niso zaradi utrujenosti mogli igrati več tako dobro, morda pa se jim tudi rzi zdelo vredno trošiti energij za nasprotnika, od katerega so jih ločili kar štiri goli. Do konca potem brezkoristno in brezciljno nabijanje, pri katerem so bili domačini uspešni še dvakrat, er gol pa je nosil pečat Skedenja.

Sedemnajst

Sv. Just-Nabrežina 17-0

Tretja igra, ki so jo odigrali v nedeljo, se je končala z naravnost katastrofalnim izidom: 17:0. Zasluzila bi mesto v analizi, kjer so opisani žudeži današnjih dni. Teoretično bi morala biti vsakih pet minut mreža zatresena od razpoložljivih igralcev Sv. Justa. Pri celi stvari je brez dvoma najbolj trpel ubogi časopisni kronist, ki naj bi si zapisal vsakokrat ime krivca, ki je tako nekavalriško višal številke. Lahko pa rečemo eno: pravi športnik raje izgubi s 17:0, kot pa bi ostal doma. V tem zaslužio fantje iz Nabrežine polno hvalo. Nihe ne padel učen z neba. Ce letos ni šlo po sreči,

ISTRSKA SKUPINA

Aurora odvzela točko Arrigioniju

Najteže pričakovana tekma med Aurora in Arrigionijem se je končala z neodločnim rezultatom: 1:1. Obe moštvi sta

Table with 3 columns: Team name and two columns of scores. Includes Arrigioni 14 12 2 0 39 5 26, Piran 13 9 1 3 32 11 19, Aurora 13 8 2 4 24 14 18, Meduza 14 8 2 4 24 16 18, Buje 13 5 5 5 15 23 10, Novi grad 13 5 0 8 17 29 6, Brtonigla 12 2 3 7 15 29 7, Umag 14 2 1 11 16 40 5, Strunjan 13 2 0 11 17 36 4.

Novi grad ter Brtonigla sta bila kaznovana z odvzemom ene oziroma dveh točk zaradi neopripravega izostanka na tekmi.

Rezultati okrožnega prvenstva Istre:

Rdeča zvezda-Nardone 2:1, Aurora B-Partizan 3:0, Meduza B-Piran B 3:0, Arrigioni B-Ampelea 3:1, Soline-Strunjan 6:0. LESTVICA: Nardone 22 točk, Rdeča zvezda 17, Soline in Arrigioni B 15, Aurora B in Meduza B 14, Ampelea in Partizan B 6, Piran B in Strunjan B 3.

imeli nekaj prilik, da bi izid izpremenili in je med drugim tudi sodnik spregledal jasno enajstmetrovko, kljub temu pa je izid realen.

Do konca tekmovalstva morajo odigrati istrska moštva le še dve, nekatera tri tekme; treba se je zato sprizginiti z usodo in čestitati Arrigioniju, novemu prvaku istrskega prvenstva, kajti velikih sprememb več ne bo. Kljub nedeljskemu delnemu



Enajstotiska Auroure

neuspehu je Arrigioni vendar pokazal v tem prvenstvu, da je najboljši igro in je pravi kandidat, da bo krasi dresne istrskega prvaka STO.

Strunjan je zares hotel vključiti častno letošnje prvenstvo. O tem prvica gladka beseda nad Novim gradom. Brtonigla in Buje sta si morda prva delili točko. Meduza pa je prva magala Umag z 2:0.

NISMO VAS POZABILI

Ob 10. obletnici OF se tako živo spominjam vseh aktivistov, ki so delovali v Benečiji, ki so v skoro težko, ker ni smo več skupaj. Spominjam se dobrih ljudi Benčanov, Tonja iz Rauni, Milana iz Podgorca, Kalisa iz Lacia, Nedogova strica mustatega. Jožeta, mladega kurirja iz Bordonov, obeh mladinc in Tejpani, ki sta veki večer tako zadefati v seno, da bi se bil kmalu zadušil. Spominjam se preprosta in zaupljive tovaršice iz Klodiče, ki me je prosila, naj ji pomagam napisati v slovenski pismo za partizana Joškota, ki ga je rada videla. Spominjam se vseh dobrih ljudi na Golem